「㈱ナチュラクス(富良野市)」が大通観光プロモーションを実施します

2018年11月9日(金)に、㈱ナチュラクス(富良野市)が北洋大通センター1階を利用した大通観光プロモーションを実施いたします。

今回のプロモーションでは、冬のふらの観光プロモーションとして、飲食店や体験メニュー 等で使える割引券の配布や富良野産ラベンダーを用いたポプリの配布を行います。

当行は2018年10月より、各地域の観光客誘致の促進、観光産業及び地域振興を支援するため、自治体及び観光協会等に加えて観光事業者様が観光プロモーションを行う場として、 北洋大通センターの1階エントランスホールを無償で提供しております。

当行は、今後も地域活性化・道内観光の振興を図るため、本取組みを実施してまいります。

冬のふらの観光プロモーション概要

- (1) 日 時: 2018年11月9日(金) 9:30~16:30
- (2) 場 所: 北洋大通センター(大通 BISSE)1 階ロビー
- (3) 実施団体: ㈱ナチュラクス(富良野市)
- (4) PR 内容: 冬のふらの観光プロモーション
 - ・割引券配布(飲食店や体験メニュー等で使用可)
 - ・富良野産ラベンダーを用いたポプリの配布
 - ・パンフレット配布 他